

Zápisnica

z 23. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Radobica zo dňa 17.8.2017

1. Otvorenie

Zasadnutie otvoril a prítomných privítal starosta obce. Predniesol návrh programu 23. zasadnutia OZ, ktorý bol následne všetkými prítomnými poslancami schválený. Zasadnutia sa zúčastnilo 6 poslancov, hlavná kontrolórka obce a hosť - predseda DHZ obce Radobica. Zo zasadnutia sa ospravedlnila poslankyňa Mgr. Jozefína Trníková. Za zapisovateľa bola určená Elena Valenteje a za overovateľov Ján Bevelagua a Miroslav Kmeť.

2. Voľba návrhovej komisie

Na základe návrhu starostu obce boli do návrhovej komisie zvolení: Peter Franc, Ing. Milan Brida a Ľubomír Brida.

3. Schválenie žiadosti obce Radobica na poskytnutie dotácie na „ Rekonštrukciu Požiarnej zbrojnice Radobica“ v rámci Výzvy č. VII. Prezídia Hasičského a záchranného zboru 2017 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly MV SR

Starosta obce informoval prítomných o termíne na predloženie žiadosti, ktorý je do 30.08.2017. Finančné prostriedky budú použité na rekonštrukciu požiarnej zbrojnice – elektroinštalácia, strecha, podlaha, steny budovy, výmena okien a dverí, vybudovanie prívodu a odpadu vody, kúrenie, toalety. Predbežná výška nákladov je cca 32 000 EUR. K tejto sume je potrebné schváliť zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie obce vo výške 5%. Obecné zastupiteľstvo schválilo finančné prostriedky na spolufinancovanie rekonštrukcie požiarnej zbrojnice.

4. Organizačné zabezpečenie pohárovej súťaže dobrovoľných hasičských zborov

Predmetná súťaž sa uskutoční v obci Radobica dňa 17.9.2017. Informáciu o pripravovanom priebehu podujatia podal predseda DHZ Ľubomír Pravda, uviedol požiadavky, ktoré zabezpečí obec a požiadavky, ktoré zabezpečia členovia DHZ Radobica. Starosta obce navrhol pri príležitosti 75 rokov od založenia hasičského zboru v Radobici oceniť na tomto podujatí žijúcich hasičov. Obecné zastupiteľstvo vzalo podané informácie na vedomie, k organizačnému zabezpečeniu súťaže bude ešte zvolané samostatné pracovné stretnutie.

5. Návrh na úpravu rozpočtu obce Radobica na rok 2017 a 2018 – 2019

Dôvodom na úpravu rozpočtu obce na rok 2017 je nutné zvýšenie bežných výdavkov a úprava niektorých kapitálových výdavkov obce. V priebehu roka sa očakávajú vyššie príjmy o cca 27 000 EUR z príjmu podielových daní, ďalej z príjmu miestnych daní a iné nedaňové príjmy. K návrhu na úpravu rozpočtu obce podala stanovisko hlavná kontrolórka obce.

Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie stanovisko hlavnej kontrolórky a schválilo návrh na úpravu rozpočtu na rok 2017 a 2018 – 2019 schválilo a rozpočtové opatrenie č.1/2017.

6. Dodatok č. 1 k VZN č. 1/2017 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce

Starosta podal informáciu o podnete od okresnej prokurátorky k zmene uznesenia o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce. V par. 11, ods. 4 je potrebné zrušiť termín vyúčtovania poskytnutej dotácie, nakoľko táto musí byť vyúčtovaná v kalendárnom roku, v ktorom bola poskytnutá. Poslanci OZ informáciu vzali na vedomie a následne schválili Dodatok č. 1 k VZN č. 1/2017.

7. Rôzne

a) Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov starostu obce


Predseda komisie Milan Brida podal informáciu o tom, že starosta obce predložil komisii oznámenie o funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov. Zároveň informoval poslancov, že starosta obce PhDr. Stanislav Bartoš vykonáva funkciu starostu obce v súlade so zákonom č. 357/2004 Z.z. v z.n.p. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcie starostu obce.


b) Informácia o pripravovanom podujatí Energy Fest 2017

Milan Brida informoval prítomných o prebiehajúcich prípravách na tradičné kultúrno – športové popoludnie Energy fest 2017, ktoré sa uskutoční dňa 27.8.2017. Toto popoludnie bude zároveň spojené so spomienkovými oslavami 73. výročia SNP. Pri tejto príležitosti bude vo večerných hodinách na ihrisku zapálená vatra. Poslanci OZ podané informácie vzali na vedomie.

V závere návrhová komisia ešte raz zopakovala prijaté uznesenia, ktoré poslanci OZ bez pripomienok potvrdili jednohlasne. Rokovanie zastupiteľstva ukončil a za účasť prítomným poďakoval starosta obce.

V Radobici, dňa 17.8.2017

Overili : Ján Bevelagua : 

Miroslav Kmeť : 

Zapísala :  Elena Valentěje

PhDr. Stanislav Bartoš, CSc.,
starosta obce Radobica 